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در روزگاری که فاصله میان نظام علمی و ساختار‌های اجرایی کشور 

همواره یکی از دغدغه‌های اساسی نخبگان، دانشگاهیان و سیاست‌گذاران 

بوده است، دانشگاه آزاد اسلامی تلاش دارد این گسست را با ایجاد 

پل‌هایی مؤثر از جنس مشارکت، تعامل و تصمیم‌سازی برطرف کند. 

محمد قربانی گلشن‌آباد، معاون امور مجلس و ارتباطات اجتماعی 

دانشگاه آزاد در حاشیه مراسم چهل‌و سومین سالگرد تأسیس دانشگاه 

آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان« به تبیین نقش دانشگاه در فرایند‌های 

کلان کشور پرداخت و از ضرورت حضور فعال هیئت علمی در نظام 

قانون‌گذاری، تأثیر این حضور در آموزش دانشجویان و رابطه دوسویه 

دانشگاه با نهاد‌های اجرایی سخن گفت. 

او در این گفت‌وگو به چالش‌های اجرای قوانین، کمرنگ بودن نظارت 

پس از ابلاغ مصوبات و جایگاه دانشگاه در حل مسائل کشور اشاره 

کید کرد دانشگاه باید خود را بخشی از راه‌حل بداند، نه تنها ناظر  و تأ

یا منتقد. او همچنین با اشاره به برنامه‌ها و رویکرد دانشگاه در قبال 

انتخابات آتی، از بی‌طرفی کامل دانشگاه آزاد در فرایند‌های انتخاباتی 

کید کرد تمام ظرفیت علمی و انسانی دانشگاه در خدمت  سخن گفت و تأ

ارتقای مشارکت اجتماعی و تقویت دموکراسی قرار گرفته است.« 

محمد قربانی گلشن‌آباد معاون امور مجلس و ارتباطات اجتماعی 

دانشگاه آزاد در ابتدای سخنان خود درباره تعاملات دانشگاه آزاد با 

مجلس شورای اسلامی گفت: »درباره رابطه مجلس شورای اسلامی 

و دانشگاه آزاد باید گفت قبل از بنده، همه دوستانی که در این جایگاه 

بودند ازجمله معاونان محترم پارلمانی وقت، زحمت کشیده‌اند. ما هم 

امروز درواقع در امتداد آن زحمات هستیم و یکی از وظایف و رسالت 

خودمان را تعامل با مجلس شورای اسلامی می‌دانیم.«

او با بیان این که خودمان را مکلف و موظف می‌دانیم که از ظرفیت 

اجتماعی و علمی و توان ارتباطی این افراد در چهارچوب مصالح و 

منافع دانشگاه بهره‌مند کنیم، اضافه کرد: »درحال حاضر این اتفاق 

افتاده و این عزیزان به دانشگاه لطف دارند و به اعتبار و اعتلای دانشگاه 

کمک می‌کنند. به دلیل حضور همین عزیزان، من فکر می‌کنم رابطه 

دانشگاه آزاد با مجلس شورای اسلامی در بهترین شرایط ممکن است.« 

کید کرد: »مجلس شورای اسلامی طبق  قربانی گلشن‌آباد در ادامه تأ

قانون اساسی دو وظیفه عمده برعهده دارد. یک، نظارت بر اجرای 

قانون و دوم قانون‌گذاری. وجه نظارت مجلس خیلی پررنگ‌تر است؛ 

یعنی شاید بیش از ۷۰ درصد وظایف وجه نظارتی دارد و بخشی هم 

قانون‌گذاری است. در هر دو مورد، دیده می‌شود که مجلس به ویژه 

اعضای محترم کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری پشتیبان دانشگاه 

آزاد است.« 

او توضیح داد: » می‌دانید که دانشگاه آزاد ریالی از مجلس بابت کار‌های 

اجرایی خود نمی‌گیرد، ولی مجلس حمایت‌ها و پشتیبانی‌های زیادی را 

پیگیر است. به عنوان مثال، در قانون بودجه ۱۴۰۴، در ردیف هزینه‌های 

بنیاد شهید، با کمک مجلس یک همت برای پرداخت مطالبات دانشگاه 

اختصاص داده شد.« 

قربانی گلشن‌آباد خاطرنشان کرد: »نکته دوم اینکه در گذشته، اعضای 

هیئت علمی دانشگاه آزاد، از ظرفیت پژوهشی و بودجه‌های پژوهشی 

دستگاه‌ها، شرکت‌ها، نهاد‌ها و بانک‌ها نمی‌توانستند استفاده کنند. 

این عدد بسیار بزرگی، هم در کل کشور و هم در استان‌هاست. در 

قانون بودجه امسال این موضوع به تصویب رسید که اعضای هیئت 

علمی دانشگاه‌ می‌توانند از بودجه پژوهشی دستگاه‌های دولتی و 

غیردولتی استفاده کنند.«

یان دانشگاه آزاد نیز می‌توانند   او در ادامه تصریح کرد: » دانشجو

از بودجه‌ای که در اختیار صندوق رفاه دانشجویی است، از سرانه 

دانشجویی بهره‌مند شوند. این موارد با کمک مجلس شورای اسلامی 

به نتیجه رسیده است.« 

او در ادامه با بیان این که اکنون ظرفیت بی‌نظیری در حوزه ارتباطات 

اجتماعی وجود دارد، تصریح کرد: »بنابراین رفت‌وآمد‌ها همگی 

برقرار است. یک کار خوب هم انجام دادیم. مجلس کمیسیون‌های 

تخصصی دارد و هر طرح و لایحه‌ای که به صحن علنی مجلس می‌رود، 

بعد از کار کارشناسی، ابتدا در کمیسیون تخصصی بررسی می‌شود و 

سپس در دستور صحن قرار می‌گیرد. دانشگاه آزاد، از آنجایی که به 

عنوان یک نهاد بسیار بزرگ علمی، قریب به ۲۵ هزار عضو وابسته و 

پیوسته داشته، ظرفیت بی‌نظیری برای اظهارنظر کارشناسی و بررسی 

طرح‌ها و لوایح دارد.« 

معاون امور مجلس و ارتباطات اجتماعی دانشگاه آزاد افزود: » متناسب 

با کمیسیون‌های تخصصی مجلس، هسته‌های تخصصی ایجاد کردیم. 

به طور مثال هسته فکری اجتماعی، سیاست خارجی، اقتصادی و یا 

هسته فکری حقوقی و قضایی. 14 هسته فکری ایجاد کرده‌ایم که در 

هرکدام بین 25 تا 30 نفر عضو هیئت علمی با مرتبه علمی بالا حضور 

دارند. این اتفاق بر اساس دستورالعمل هسته‌های فکری دانشگاه قبل 

از بنده توسط رئیس دانشگاه ابلاغ شده بود. بیش از 300 عضو هیئت 

علمی با مرتبه علمی بالا در این هسته‌های فکری حضور دارند که 

درباره طرح‌ها و لوایحی که در کمیسیون‌های تخصصی مطرح می‌شود، 

اظهارنظر کارشناسی می‌کنند.« 

قربانی گلشن‌آباد خاطرنشان کرد: »حتی رئیس کمیسیون حقوقی 

مجلس پیشنهاد دادند که یک هسته فکری درباره وجه نظارتی مجلس 

شکل بگیرد تا مشخص شود مجلس چگونه باید بر روند اجرای قوانین 

نظارت کند. برخی از قوانین مصوب و ابلاغ می‌شود اما در مرحله 

نظارت دچار اختلال و خدشه می‌شود. مصادیقی هم در این زمینه 

ارائه شد و این مسئله در دستور کار هسته فکری ما قرار گرفته است.« 

معاون امور مجلس و ارتباطات اجتماعی دانشگاه آزاد اظهار کرد: 

»خوشبختانه این سازوکار وجود دارد و رفت‌وآمد‌هایی که اعضای 

هیئت علمی ما دارند و در فرایند تصمیم‌گیری و تصمیم‌سازی نظام 

قانون‌گذاری کشور حضور پیدا می‌کنند، در کلاس‌های درس نیز اثرگذار 

است. این حضور کمک می‌کند تا دانشجویان در نگارش رساله‌های 

ارشد و دکتری خود، مسائل اصلی کشور را به عنوان موضوع انتخاب 

کنند؛ اگر کشاورزی است، کشاورزی و اگر صنعت است، صنعت.« 

کید کرد: » مجلس یا طرح دارد یا لایحه؛ لایحه از سوی دولت  او تأ

می‌آید و وقتی دولت با مشکل حقوقی یا قانونی مواجه می‌شود، آن 

را به مجلس ارائه می‌دهد تا راهگشا باشد و قانون مصوب می‌کند تا 

دولت بتواند کار کند. اگر اعضای هیئت علمی ما در نظام تصمیم‌گیری 

 کلاس درسشان و هدایت دانشجویان با 
ً
مشارکت داشته باشند، طبیعتا

گذشته متفاوت خواهد بود.« 

قربانی گلشن‌آباد با بیان این که این مشارکت دانشگاه با دولت، خود 

رابطه‌ای مؤثر ایجاد می‌کند، تصریح کرد: »شما در همین دو روز گذشته 

دیدید که به دلیل فشردگی برنامه‌ها، فرصت بیشتری نداشتیم و اگر این 

جشن باشکوهی که برگزار شد، یک هفته به طول می‌انجامید، مفتخر 

می‌شدیم که در خدمت اغلب اعضای کابینه باشیم. دانشگاه باید 

خود را موظف بداند که برای گره‌گشایی از مشکلات جامعه، رویکرد 

حل‌المسائل را پیش بگیرد. هر مشکلی که دولت دارد، دانشگاه نیز 

آن را مشکل خود بداند. فرمایشات دکتر باقری از ستاد کل نیرو‌های 

مسلح، دکتر سیمایی‌صراف وزیر محترم علوم، وزیر آموزش‌وپرورش 

و همچنین دکتر نوری، وزیر محترم کشاورزی و نحوه بازدیدشان از 

نمایشگاه، نشان داد که رابطه دانشگاه و دولت در چه سطحی قرار دارد.« 

او ادامه داد: »در هفته‌های آینده نیز میزبان بقیه اعضای هیئت دولت 

در جلسات خصوصی و عمومی خواهیم بود. این رابطه باید در بهترین 

سطح خود قرار گیرد تا افقی مشترک برای حل مشکلات کشور ترسیم 

شود. ظرفیت دانشگاه بی‌نظیر است. همان طور که گفته‌ام، دانشگاه 

متعلق به مردم، از مردم و برای مردم است. بنابراین باید بتوانیم 

مشکلات مردم را حل کنیم.« 

در ادامه او در پاسخ به پرسشی درباره رویکرد دانشگاه آزاد در انتخابات 

اردیبهشت ماه آینده گفت: »سیاست دانشگاه آزاد اسلامی، ارتقای 

کمی و کیفی مشارکت مردم در تمام انتخابات است. هدف ما افزایش 

مشارکت مردم و همچنین مشارکت دانشگاه در این عرصه است. براساس 

گزارش‌های رسمی، مشارکت دانشجویان دانشگاه آزاد در دو دوره اخیر 

انتخابات ریاست‌جمهوری، بسیار بالاتر از میانگین هم‌نسلان خود 

بوده است. این مسئله به دلیل سیاست دانشگاه در حوزه‌های اجتماعی، 

سیاسی و فرهنگی است که خط مشارکت و تعامل را دنبال می‌کند.« 

کید کرد: »با این حال، دانشگاه آزاد هیچ‌گاه و به هیچ نحوی از  او تأ

نامزد، جریان، جناح، گروه یا حزب خاصی حمایت 

نکرده و نخواهد کرد. این موضوع، هم خلاف نظر 

صریح مقام‌معظم‌رهبری و هم خلاف قوانین 

کشور و هم مغایر با سیاست‌های اعلام شده 

دانشگاه آزاد است.« 

معاون امور مجلس و ارتباطات اجتماعی 

دانشگاه آزاد ادامه داد: »در هر انتخاباتی، دانشگاه آزاد با هدف ارتقای 

سطح مشارکت و کمک به فرایند برگزاری انتخابات، همکاری کامل 

با نهاد‌های مسئول ازجمله شورای نگهبان و وزارت کشور داشته و کل 

ظرفیت دانشگاه در اختیار آن‌ها قرار گرفته است. اما در اینکه کدام 

جریان، گروه یا فرد در انتخابات پیروز شود، ما هیچ‌گونه دخالتی 

نداریم و خود را ذی‌نفع نمی‌دانیم. هر فردی که با رأی مردم انتخاب 

 و صمیمانه معتقدیم باید به او 
ً
شود، برای ما محترم است و ما قلبا

کمک کنیم تا موفق شود.«

قربانی گلشن‌آباد با بیان این که همین رویکرد در دولت هم وجود 

دارد، گفت: »در انتخابات داخلی، انتخابات شورا‌های شهر و روستا 

نیز همین سیاست دنبال خواهد شد. دستورالعملی نیز بر اساس قوانین 

موجود تدوین خواهد شد. برخی از مسائل هنوز در مجلس باقی 

مانده است که باید نهایی شوند تا پس از مشخص شدن تاریخ دقیق 

انتخابات اردیبهشت ۱۴۰۵ و آغاز ثبت نام‌ها، بتوانیم دستورالعمل 

جامع را منتشر کنیم.« 

کید بر  معاون امور مجلس و ارتباطات اجتماعی دانشگاه آزاد با تأ

این که دانشگاه به عنوان یک نهاد علمی و آموزشی، بر اساس قانون 

کیدات مقام معظم رهبری، از هرگونه مداخله در فرایند‌های  و تأ

انتخاباتی پرهیز می‌کند، گفت: »ما به صورت کامل بی‌طرف هستیم 

و اجازه نمی‌دهیم دانشگاه به محلی برای تبلیغات انتخاباتی افراد 

تبدیل شود. البته علاقه‌مندان به حضور در شورا‌های اسلامی شهر و 

روستا، می‌توانند در چهارچوب ضوابط و قوانین کشور فعالیت خود 

را پیگیری کنند، اما این موضوع نباید 

در فضای دانشگاهی مطرح 

یا ترویج شود. حمایت 

یا پشتیبانی دانشگاه 

از افراد یا جریانات 

ین  ا ر  د سی  سیا

 ممنوع 
ً
زمینه کاملا

است.« 

در آخرین روز از مراسم چهل‌وسومین سالروز تأسیس دانشگاه آزاد 

اسلامی، جشنواره فرهیختگان با رونمایی از پوستر یازدهمین دوره 

 به تجلیل از گذشته، 
ً
وارد مرحله‌ای تازه شد؛ مرحله‌ای که نه صرفا

بلکه به طراحی آینده‌ای روشن برای دانشگاه، پژوهشگران، فناوران 

و فعالان آموزش عالی کشور می‌اندیشد. 

عبدالله محمدی، مدیرکل شبکه پژوهشی و آزمایشگاهی دانشگاه آزاد و 

دبیر این دوره از جشنواره، در حاشیه این مراسم در گفت‌وگو 

ین و تحولی سخن  با »فرهیختگان« از رویکرد‌های نو

ید که این جشنواره را از یک رویداد نمادین،  می‌گو

به جریانی ماندگار برای ارتقای زیست‌بوم علمی و 

فناورانه کشور تبدیل خواهد کرد. 

او همچنین از »رویش و زایش« سخن گفت؛ از 

حرکتی که با رونمایی آغاز شده و تا آذرماه 

امسال ادامه پیدا خواهد کرد. حرکتی 

یق برگزیدگان بسنده  که تنها به تشو

نمی‌کند، بلکه بستری برای آموزش، 

ارتباط  توانمند‌سازی، رقابت و 

معه  جا با  ه  نشگا دا عمیق‌تر 

می‌کند.  فراهم  صنعت  و 

کید می‌کند  محمدی تأ

که این رویداد، دیگر 

ره  جشنوا یک  فقط 

مسیر  بلکه  ؛  نیست

تبدیل‌شدن به »فرهیخته دانشگاهی« 

یان و استادان ترسیم می‌کند.  را برای دانشجو

مدیرکل شبکه پژوهشی و آزمایشگاهی دانشگاه آزاد و دبیر یازدهمین 

دوره جشنواره فرهیختگان در ابتدای سخنان خود گفت: »جشنواره 

فرهیختگان که یازدهمین دوره آن قرار است برگزار شود، در 10 دوره 

گذشته با رویکرد تقدیر از فرهیختگان دانشگاه در حوزه‌های مختلف 

برگزار می‌شد. اما دوره جدید با یک رویکرد نو و متناسب با سند 

یق«  تحول و تعالی دانشگاه، با هدف »رویش و زایش« در کنار »تشو

برگزار خواهد شد.« 

او با بیان اینکه این جشنواره جریانی را ایجاد خواهد کرد، گفت: 

»این جریان از همین امروز، با رونمایی از پوستر آن آغاز شده و تا 

آذرماه ادامه خواهد داشت. در این مدت، پیش‌رویداد‌های متعددی 

از مسابقه کارشناسان آزمایشگاه‌ها گرفته تا جشنواره فرهیختگان و 

رویداد‌های »عصر امید« و رویداد‌های فناورانه برگزار خواهد شد.« 

مدیرکل شبکه پژوهشی و آزمایشگاهی دانشگاه آزاد و دبیر یازدهمین 

دوره جشنواره فرهیختگان همچنین خاطرنشان کرد: »نکته‌ای که این 

دوره از جشنواره را متمایز می‌سازد تقدیر از همکاران صنعت و افراد 

بیرون از دانشگاه است که با دانشگاه همکاری‌های مؤثری داشته‌اند.« 

او در ادامه به محور‌های اصلی جشنواره اشاره کرد و گفت: »این 

جشنواره دارای پنج محور اصلی است که در مرکز آن‌ها، فعالیت 

منسجم و افزایش شبکه‌ای قرار دارد. ما به دنبال بهره‌گیری حداکثری 

از شبکه دانشگاه هستیم. یکی از محور‌های اساسی ما، قابلیت حل 

مسئله است. هر اقدامی که موفق شده مسئله‌ای از کشور را حل 

کند )چه توسط دانشجو، هیئت‌علمی یا سازمان‌هایی نظیر مراکز 

تحقیقاتی و سرا‌ها( مورد تقدیر قرار خواهد گرفت.« 

او در ادامه اظهار کرد: »فعالیت‌هایی که امیدآفرین، انسجام‌بخش 

یت‌ساز باشند نیز در کانون توجه قرار دارند. به عبارت بهتر از  و هو

یان را به سمت  فعالیت‌هایی که به اشتغال‌زایی منجر شوند و دانشجو

فناوری و اشتغال سوق دهند، تقدیر می‌شوند.« 

محمدی با بیان اینکه فعالیت‌های مقوم آموزش یکی دیگر از 

محور‌های این جشنواره است، توضیح داد: »رسالت اصلی دانشگاه 

یت آموزش است. در حوزه معاونت فناوری و نوآوری نیز  تقو

فعالیت‌های ما پیوست آموزشی دارند؛ مانند ایجاد کلینیک‌ها یا 

آزمایشگاه‌های آموزشی استاندارد. پیش‌تر فقط آزمایشگاه‌هایی برای 

ارائه خدمات به صنعت داشتیم، اما در این دوره، آزمایشگاه‌های 

آموزشی استاندارد با کمک گروه‌های دانشی تدوین خواهد شد.« 

مدیرکل شبکه پژوهشی و آزمایشگاهی دانشگاه آزاد و دبیر یازدهمین 

دوره جشنواره فرهیختگان با بیان اینکه »ارتقای جایگاه بین‌المللی 

و الهام‌بخشی« نیز از دیگر محور‌های جشنواره است، اضافه کرد: 

»طرح‌هایی که نام دانشگاه آزاد را در سطح بین‌المللی مطرح کنند 

- از مراکز تحقیقاتی مشترک گرفته تا اقدامات فناورانه بین‌المللی 

با هدف حل مسئله - تقدیر خواهند شد.« 

او همچنین در خصوص ساختار زمانی این دوره از جشنواره گفت: 

»جشنواره‌های قبلی در یک روز برگزار و خاتمه می‌یافت. اما این دوره 

 یک پروسه ۹ماهه را طی می‌کند. علت آن، تمرکز بر رویش 
ً
تقریبا

و زایش است. در این روند، آموزش ارائه می‌شود و سپس برترین‌ها 

انتخاب خواهند شد. در مراحل مختلف، کاندیدا‌هایی از سطح استان 

معرفی و تقدیر می‌شوند و سپس وارد رقابت‌های ملی خواهند شد. 

در روز پایانی جشنواره که در آذرماه برگزار خواهد شد نمایشگاهی 

برگزار می‌شود که در آن فرهیختگان برتر حضور خواهند یافت.« 

مدیرکل شبکه پژوهشی و آزمایشگاهی دانشگاه آزاد و دبیر یازدهمین 

دوره جشنواره فرهیختگان با بیان اینکه مخاطبان این نمایشگاه، 

یان و اعضای هیئت‌علمی خواهند بود، اظهار کرد: »آن‌ها  دانشجو

در این جشنواره فرهیختگان ما را شناخته و متوجه می‌شوند که چه 

مسیری را باید طی کنند تا یک فرهیخته دانشگاهی شوند.« 

او با بیان اینکه در اختتامیه دو مرحله تقدیر خواهیم داشت، گفت: 

یی، هیئت‌علمی و تعداد  »هر استان متناسب با جمعیت دانشجو

واحد‌های دانشگاهی خود سهمیه‌ای خواهند داشت. به طور مثال 

ممکن است یک استان 8 کارشناس را معرفی کند که از همان 8 

کارشناس در سطح استان تقدیر خواهد شد. سعی کرده‌ایم جوایز 

بی برای آن‌ها در نظر بگیریم. برگزیدگان این 8 نفر در سطح ملی  خو

و مسابقه ملی نیز که به صورت کتبی و عملی در آزمایشگاه خواهد 

بود، شرکت کرده و برگزیدگان آن از رتبه یک تا 3 انتخاب می‌شوند. 

تلاش خواهیم کرد جایزه‌های ما، علاوه بر جوایز نقدی یک سری 

جوایز آموزشی نیز باشد. در این زمینه برنامه‌ریزی‌های کاملی صورت 

گرفته است. از جمله این برنامه‌ها، ماموریت‌های برون‌مرزی برای 

نخبگان برتر نیز پیش‌بینی شده است.« 

او افزود: »برای مثال رتبه اول کشوری به یک آزمایشگاه پیشرفته که 

متناسب با رشته‌اش باشد اعزام خواهد شد تا آموزش‌های لازم را 

یت آموزش و توانمندسازی  دریافت کند. سیاست ما در این حوزه، تقو

نیروی انسانی است. همچنین آزمایشگاه‌هایی که کارشناس آن برتر 

شده برای آن‌ها پژوهانه تجهیزاتی در نظر می‌گیریم تا بتوانند تجهیزات 

خود را کامل‌تر کنند.« 

محمدی در پایان ضمن قدردانی از تلاش‌های رسانه‌ها در حوزه 

تبیین مسائل فناوری، گفت: »از شما تشکر می‌کنم که در حوزه 

بی انجام می‌دهید. همچنین از همه  فناوری، موضوع تبیین را به‌خو

رؤسای واحد‌های دانشگاهی انتظار داریم که این جشنواره را جدی 

تلقی کرده، از هم اکنون برای آن برنامه‌ریزی کنند. بخش‌نامه‌ها 

و دستور‌های جانبی بخش‌نامه اصلی به‌صورت متوالی ارسال 

خواهد شد؛ چراکه این رویداد دارای زمان‌بندی مشخصی است. 

اطلاع‌رسانی دقیق و به‌موقع بسیار اهمیت دارد تا همه در جریان 

این رویداد مهم قرار بگیرند و دانشگاه آزاد بتواند حضوری پررنگ 

و رقابتی سالم را تجربه کند.« 

معاون امور مجلس و ارتباطات اجتماعی دانشگاه آزاد در گفت‌وگو با »فرهیختگان« خبر داد

ایجاد هسته‌های تخصصی استادان 
متناسب با کمیسیون‌های مجلس 

دبیر جشنوارۀ علمی، پژوهشی و فناوری »فرهیختگان« تشریح کرد

طراحی برای آیندۀ پژوهشگران حلال مسئله

سارا طاهری
خبرنگار گروه دانشگاه 

سارا طاهری
خبرنگار گروه دانشگاه 

صدای نخبگان، نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان

FA R H I K H T E G A N

WWW.FDN.IR

f a r h i k h t e g a n o n l i n e
گهی دعوت به مجمع‌عمومی فوق‌العاده و مجمع‌عمومی عادی سالیانه  آ

انجمن ایرانی روانشناسی اسلامی

بدین‌وسیله از کلیه اعضای پیوسته انجمن دعوت می‌شود تا در جلسات مجمع‌عمومی فوق‌العاده و 
مجمع‌عمومی عادی سالیانه انجمن که به ترتیب در ساعات ۸ و ۱۰ روز شنبه مورخ ۳۱ خرداد ۱۴۰۴ 
به نشانی تهران جلال آل احمد دانشکده علوم تربیتی و روانشناسی دانشگاه تهران تشکیل می‌شود حضور 

به هم رسانند.   دستور جلسه مجمع‌عمومی فوق‌العاده:۱-تصویب اساسنامه جدید 
دستور جلسه مجمع‌عمومی عادی سالیانه:۱-ارائه گزارش عملکرد هیات‌مدیره ۲-ارائه گزارش 

بازرس ۳-تصویب صورتحساب مالی سال 1403 
هیات‌مدیره


